



SENATUL UNIVERSITAR

Comisia pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională

**Raport de activitate al
Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii,
dezvoltare și promovare instituțională
a Senatului Universității 1 Decembrie 1918 Alba Iulia
2019**

Comisia pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională din cadrul Universității 1 Decembrie 1918 a funcționat în anul 2019 în următoarea componență:

Președinte: Conf. univ. dr. Ioan Scheau

Membrii: Conf. univ. dr. Georgeta Orian (Facultatea de Istorie și Filologie)

Conf. univ. dr. Iulia Iuga (Facultatea de Științe Economice)

Conf. univ. dr. Tudor Borșan (Facultatea de Științe Exacte și Inginerești)

Lector univ. dr. Maria Ureche (Facultatea de Drept și Științe Sociale)

Conf. univ. dr. Marius Telea (Facultatea de Teologie Ortodoxă)

Cercetător științific gradul I Marius Rotar (reprezentant al Școlii Doctorale)

Student Nuc Alexandra Iulia (Facultatea de Istorie și Filologie)

Student Muntean Claudia (Facultatea de Drept și Științe Sociale)

Invitați permanenți (fără drept de vot): Conf. univ. dr. Simona Varvara (Director Centrul pentru Managementul Calității și Strategie Instituțională)

Prof. univ. dr. Levente Dimen (Director Centrul pentru Învățământ la Distanță, Frecvență Redusă și Formare Continuă)

Conf. univ. dr. Diana Câmpan (Director Centrul pentru Imagine și Marketing)

Invitați ocazionali (la nevoie, tot fără drept de vot): Rectorul, Prorectorii și Decanii.

Pentru o bună funcționare, *Comisia pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* a colaborat cu toate centrele funcțional administrative din aria sa de competență, directorii acestora fiind invitați permanenți la ședințele comisiei.

În anul 2019 *Comisia pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* a desfășurat 9 ședințe, dezbaterile ședințelor *Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* fiind consemnate în procesele verbale de ședință, iar rezultatele dezbaterilor au fost prezentate în Senat prin exprimarea punctului de vedere al Comisiei de către Președintele acesteia.

Activitatea *Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* a presupus analiza și avizarea diferitelor documente din structura de competență a acesteia, precum: regulamente, proceduri operaționale, metodologii sau adrese permise.

În anul 2019 documentele analizate și avizate de Comisie au fost:

1. Metodologii: Metodologiile de admitere la studiile universitare de doctorat, sesiunea Septembrie 2019 în domeniile: Istorie, Teologie, Filologie și Contabilitate, Metodologia privind decontarea cheltuielilor pentru cercetarea doctorală în valoare de 5% din taxa anuală de studiu în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, Metodologia privind recunoașterea automată, în Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, a funcțiilor didactice obținute în instituții de învățământ superior acreditate din străinătate, Metodologia privind recunoașterea automată, în Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ universitar acreditate din străinătate, Metodologia privind recunoașterea diplomei de doctor și a titlului de doctor în științe sau într-un domeniu profesional, obținute în străinătate.
2. Regulamente: Regulamentul de organizare și funcționare a Comisiei pentru evaluarea și asigurarea calității din Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, Regulament privind inițierea, aprobarea și monitorizarea periodică a programelor de studii în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, Regulament privind organizarea și desfășurarea activităților departamentelor didactice din cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, Regulamentul activității profesionale a studenților pentru Ciclul I - studii universitare de licență și Ciclul II - studii universitare de master, valabil pentru anul universitar 2019/2020.
3. Proceduri: proceduri operaționale elaborate conform OSGG nr. 400/2015 cu modificările și completările ulterioare, privind activitatea desfășurată în cadrul Centrului pentru Învățământ la Distanță, Frecvență Redusă și Formare Continuă. Avizare propunere de abrogare proceduri operaționale existente (ISO 9001:2008), Procedura operațională SEAQ_PO_CIDFRFC_03 privind evaluarea periodică a performanțelor coordonatorilor de discipline și a tutorilor, Procedura operațională SEAQ_PO_CMCSI_04 privind verificarea anti-plagiat.
4. Rapoarte: Raportul Centrului de Imagine și Marketing, Raportul Centrului pentru Managementul Calității și Strategie Instituțională, Raportul Centrului pentru Învățământ la distanță, Frecvență Redusă și Formare Continuă, Raport asupra nivelului de satisfacție al studenților în raport cu dezvoltarea profesională și personală asigurată de universitate – anul universitar 2018-2019.

De asemenea, *Comisia pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* a avizat favorabil, în ședința din 19 februarie 2019, Ghidul de aplicare a ECTS în Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia.

Din păcate, activitatea *Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* nu s-a putut desfășura întotdeauna în condiții optime datorită primirii cu întârziere a materialelor supuse analizei Comisiei. În aceste situații, membrii Comisiei au fost consultați on-line. Pentru evitarea acestor situații, *Comisia pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* solicită primirea documentelor supuse avizării comisiei cu cel puțin două zile înainte de data ședinței, astfel încât să poată fi desfășurată ședința comisiei și să se renunțe la consultarea on-line a membrilor comisiei.

Analizând activitatea *Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* din perioada 2016-2020 putem spune că principala problemă întâlnită a fost cea identificată mai sus, referitoare la întârzierea primirii materialelor. Pornind de aici trebuie făcute câteva recomandări pentru o bună desfășurare a activității Comisiei în perioada 2020-2024:

1. Primirea materialelor supuse analizei *Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* cu cel puțin 48 de ore înainte de desfășurarea ședinței Comisiei.
2. Renunțarea la întâlnirile față-în-față și înlocuirea acestora cu mijloace moderne de desfășurare a ședințelor, de exemplu: consultare on-line sau dezbateri sub forma unei videoconferințe.

3. Numirea în componența Comisiei a unor persoane implicate activ în viața Universității și care să participe efectiv la ședințele comisiei și să analizeze documentele prezentate nu doar să asigure un feed-back de complezență.

Prezentul raport pe anul 2019 a fost analizat și aprobat de membrii *Comisiei pentru învățământ, evaluarea calității, strategii, dezvoltare și promovare instituțională* în ședința on-line din data de 14 ianuarie 2020. Prezentul raport a fost prezentat în ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918 din Alba Iulia” din data de 3 februarie 2020.

Întocmit,
Președinte Comisie
Conf. univ. dr. Ioan Scheau

*Aprobat în Ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia din
3 februarie 2020.*

PREȘEDINTE
Conf. univ. dr. Marina Lucian

